

中央巡视组进驻国家体育总局

足管中心被列入巡视名单



近日,国家体育总局在内部会议上宣布:从7月21日开始,中央巡视组进驻总局办公,展开近三个月的专项巡视,足管中心也将进入到首批的巡视名单之中,巡视组也将在7月内赴足管中心了解相关情况。



巡视组将赴足管中心了解相关情况

几年前的抓赌风暴使得原足管中心主任谢亚龙、南勇等官员以及俱乐部官员、球员、裁判成了阶下囚,对净化中国足球的环境起到了一定的作用。可以说,中国足球在经过扫赌风暴后,大环境已有明显改善,但这并不意味着可以就此一干二净了。青岛足管中心王斌案交代出的中乙联赛问题,以及足管中心领导有关“今年联赛有出现问题的苗头,如果发现违规违纪,一定从重处罚”的发言,都说明中国足球还存在着一定的问题。最近还有传言说,中甲联赛中有可能又有假球抬头,以上都将是此次巡视组工作的重要组成部分。

同时,巡视组巡视的部级干部仍然存在着距离,但这次的巡视工作仍然是净化中国足坛的关键一步,因而众多足球圈人士也对此此次巡视寄予厚望。诸如总局领导直接干预国足选帅,以及插手中超冠名和赞助等情况,也都将是此次巡视组巡视的重要工作。

据悉,巡视组进驻后将立即公布举报电话和邮箱,希望各方反映情况。中央赋予巡视组有九项工作权限,他们的工作主要是听取工作汇报和有关部门的专题汇报;根据工作需要列席民主生活会和述职述廉会;受理反映问题的来信、来电、来访等;召开听取意见座谈会;个别谈话;调阅、复制有关文件、档案、会

议记录等资料;民主测评、问卷调查;走访调研;对专业性较强或者特别重要问题的了解,可以商请有关职能部门或者专业机构予以协助。

经历了此前的抓赌风暴后,足管中心内部对于此次中央巡视组的巡视还是比较平静的,一位足管中心的内部人士对记者说:“这跟当年的抓赌是两码事,当时是专门针对足球圈的,这次中央巡视组是对广西、上海、青海、西藏、浙江、河北、陕西、黑龙江、四川、江苏10个省区市开展常规巡视,同时对国家体育总局、中国科学院、一汽集团开展专项巡视,足管中心只是在巡视名单中而已。”

特约记者 甘慧

8000万欧元! J罗加盟皇马?

巴西世界杯让哥伦比亚球星J罗成为今夏转会市场炙手可热的人物,昨天,J罗被拍到现身马德里的机场,而据西班牙《阿斯报》报道,皇马已经与摩纳哥就J罗的转会达成了协议,哥伦比亚人的转会费是8000万欧元,现在只差决定J罗何时在伯纳乌亮相。

J罗来了!昨天,在巴西世界杯上大放异彩的哥伦比亚球星J罗被网友拍到现身马德里的机场。与此同时,在马德里的皇马官方商店中,球迷们也赫然发现,印有詹姆斯(JAMES)的10号白色战袍已经悄然上了货架。这些细节似乎都预示着,J罗即将成为银河战舰的一员。

据西班牙《阿斯报》报道,皇马已经与摩纳哥达成了协议,本周周中,皇马将正式宣布J罗的转会。最近一周,两家俱乐部的转会谈判一直都没有停止,最终双方在约8000万欧元的转会费上达成了协议。眼下只剩下一些小细节问题有待解决,比如是不是将一些球员列入转会交换计划。据悉摩纳哥对皇马门将迭戈·洛佩斯非常感兴趣,但后者不愿意离开伯纳乌。而据《马卡报》报道,皇马将给J罗一份为期



J罗(左)现身马德里机场

6年,年薪700万欧元的合同。有新人笑,就有旧人哭。尽管哥斯达黎加国门纳瓦斯还未加盟皇马,但如今他已然成为皇马球迷的新宠。据《阿斯报》最新民意调查数据显示,纳瓦斯在皇马球迷那里的支持率,远远高于队长卡西利亚斯。值得一提的是,支持卡西利亚斯离开的皇马球迷多达6130人,占投票总数的42.06%。

综合

四医大院长力荐雅度齿科

德国4D种植荣登四医大《实用口腔医学杂志》

据悉,由四医大和雅度齿科共同举办的首届江苏省口腔医学高峰论坛已圆满落幕。本次峰会上来自四医大的段银钟教授、邵金陵教授与雅度齿科的中德专家纷纷就目前国际口腔正畸、种植领域的新技术展开探讨,并在峰会现场进行了精彩的学术报告。上周,四医大出版的核心期刊《实用口腔医学杂志》用了大量的篇幅刊发了雅度齿科的德国4D种植技术,标志着德国4D种植技术已经得到了国内口腔医学最高领域的普遍认可,这必将是中德口腔行业又一里程碑式的盛举。



朱晓瑜博士介绍德国4D种植

业界亟需缺牙修复手段 牙齿种植技术应运而生

随着医学的蓬勃发展,人们对生活质量提出了更高的要求。拥有一口健康、整齐的牙齿是每一个老年人的梦想。但面对牙齿缺失,牙周病等常见问题,传统的诊疗手段如烤瓷牙、活动义齿已经进入了平台期,所带来的副作用也让很多的患者难以接受,一种安全可靠、美观修复技术是广大缺牙患者急不可待的。

就在这个时候,牙齿种植技术应运而生,以其对咀嚼功能的完美恢复,可以建

立良好的咀嚼功能,为那些牙齿缺失的患者提供了一种选择,有时甚至是最佳的选择。专家介绍,在当前和今后很长的历史阶段,种植牙都将在口腔诊疗中担当主要的角色。

然而,种植牙是一种对技术和设备要求极高的牙科技术,传统种植牙对医生的技术和经验有很大依赖,由于无法在术前得到患者口腔内情况的精准数据,医生只能依靠经验大致确定种植体的位置、角度、方向、深度,而种植牙手术对精度的要求较高,稍有不慎就容易导致种植牙失败或者缩短种植牙的使用寿命。

中方院长朱晓瑜博士为与会的专家详细介绍了“德国4D种植和种植技术”,得到了众多专家的普遍赞誉。

上周四医大核心期刊《实用口腔医学杂志》以封面文章形式发表了口腔种植技术进入了4D导航时代的相关内容,种植牙技术又一次在业界大放异彩。该文指出,德国4D导航种植是目前世界口腔行业最前沿的技术,随着数字化口腔和3D打印技术的日趋成熟,德国种植牙率先实现化技术,“导航”代替“盲视”种牙,使种植牙手术更加精准、安全和微创。可以说,4D技术取代传统种植牙技术已经是世界的共识。

种植方案3D打印种植过程,发生在种植与修复之间,种植体植入到牙槽骨至痊愈,确保种植牙效果运行至终生。”

此外,四医大口腔医院院长、《实用口腔医学杂志》主编邵金陵教授亲笔为该文章撰写评论:“德国4D导航种植开创了牙齿种植领域‘电脑种植’的先河,是目前口腔医学的跨时代产物!从根本上解决传统种植技术‘人工种植’不精准、偏差大、术后效果难以保障的弊端,让更多的缺牙患者享受到了国际高水平的口腔诊疗。德国4D导航种植遵循自然医学的理念,术中做微创,安全舒适,真正意义上为广大患者的口腔健康做保障,非常值得国内的口腔医生进行借鉴和推广。”

雅度齿科百年风雨峥嵘 专研种牙技术引领业界

雅度齿科作为德国口腔领域品牌,在百年风雨历程中专研种牙技术,雅度的专家团队在“2D”、“3D”技术的基础上,总结当代最新种植技术特点,结合数万例临床案例成功开创“德国4D导航种植技术”。就在本次高峰论坛上,雅度齿科

保障广大患者口腔健康 权威专家高度评价雅度

据了解,该封面文章还援引了朱晓瑜博士的观点,是这样介绍4D种植技术,“4D种植通过口腔CT测量牙槽骨的三维(高度、厚度、宽度、骨密度)数据,借此种植软件设计出最佳的种牙方案。其核

雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助 2000 元
- 牙齿正畸每人援助 2000 元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植牙方案设计费。
- 援助热线: 025-83116699



四医大段银钟教授为雅度授牌